



DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

PRIMEIRO ADITIVO AO CONTRATO № 0301/2024

A CÂMARA MUNICIPAL DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO/RN, sob o CNPJ-MF, Nº 24.528.218/0001-81, denominado daqui por diante de CONTRATANTE, representado neste ato pelo Sr. FRANCISCO LAÉCIO CONFESSOR, Vereador Presidente, portador do CPF nº 393.696.414-91, residente na RUA SAO SEBATIÃO SN, doravante denominado(a) CONTRATANTE, e COMPANHIA ENERGETICA DO RIO GRANDE DO NORTE/COSERN, inscrita no CNPJ sob o n.º 08.324.196/0001-81, com sede na Rua Mermoz, n.º 150, Bairro Baldo, Natal - RN, CEP: 59.025-250, já qualificados no contrato inicial, determinaram por meio deste, alterar o referido contrato, consubstanciado nas seguintes cláusulas:

CLÁUSULAPRIMEIRA-DOOBJETO

O presente Termo Aditivo objetiva a altração contratual no valor de R\$ 600,00 (seiscentos reais), nos termos do art. 124, inciso I, alínea "b" da Lei Federal n^{o} 14.133/2021, passando o contrato a ter o valor total de R\$ 7.800,00 (sete mil e oitocentos reais).

CLÁUSULASEGUNDA-DADOTAÇÃOORÇAMENTÁRIA A despesa decorrente da presente alteração correrá à conta da seguinte Dotação Orçamentária do Exercicio de 2024, UNIDADE ORÇAMENTÁRIA:01.01 CAMARA MUNICIPAL - 01 031 0001 2001- MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA CAMARA; ELEMENTO DE DESPESA - 33.90.39 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA, SUB ELEMENTO - 33.90.39.043 - SERVIÇOS DE ENERGIA ELETRICA, no valor de R\$ 600,00.

CLÁUSULATERCEIRA-DOPRAZODEVIGÊNCIA O presente Termo Aditivo entra em vigor a partir da data de sua publicação.

CLÁUSULAQUARTA-DARATIFICAÇÃO Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Contrato a que se refere o presente Termo Aditivo.

E por estarem justos e contratados, firmam o presente aditivo, em 3(três) vias de igual teor e forma, para que surtam os seus efeitoslegais.

Caiçara do Rio do Vento-RN, 02 de dezembro de 2024.

CÂMARA MUNICIPAL DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO CNPJ (MF) 24.528.218/0001-81 FRANCISCO LAÉCIO CONFESSOR CONTRATANTE

COMPANHIA ENERGETICA DO RIO GRANDE DO NORTE/COSERN CNPJ sob o n.º 08.324.196/0001-81 CONTRATADA

Testemunhas:

1 . 2.

> Publicado por: Francisco Laécio Confessor Código Identificador: 40131305